

Браславська О.В.
д. пед. н., проф. зав. кафедри
географії та методики її навчання
УДПУ імені Павла Тичини

ОСОБИСТОСТЯМИ СЛАВНА ГЕОГРАФІЧНА НАУКА І ОСВІТА УМАНСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО ПЕДАГОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ПАВЛА ТИЧИНИ

Кафедра географії та методики її навчання, що функціонує в УДПУ імені Павла Тичини з 1945 року, пройшла довгий шлях свого розвитку і, не дивлячись на декількаразову зміну назви, залишилася провідною в системі підготовки майбутніх учителів географії на Черкащині.

Після оголошення набору студентів на спеціальність “Географія” у 1990 р. виникла потреба у відновленні цієї кафедри, що й було зроблено у вересні 1993 р. Новостворену кафедру географії очолив професор Казидуб Григорій Олексійович, у травні 1996 р. – кандидат географічних наук, доцент Затула Василь Іванович, у 2007 р. – кандидат с/г. наук, доцент Осадчий Олександр Семенович. На початку 2009-2010 н.р. кафедру географії та екології очолила доктор географічних наук, професор Єлісеєва Євгенія Володимирівна. У 2012 р. відбулась реорганізація кафедри географії та методики її навчання, з якої виокремився новий підрозділ – кафедра загального землезнавства та геології, яку очолив доктор геологічних наук Половка Сергій Григорович. У 2015 – 2016 н. р. наказом ректора було знову об’єднано дві кафедри в одну – кафедру географії та методики її навчання, завідувачем кафедри було призначено доктора педагогічних наук, професора Браславську Оксану Володимирівну.

Колектив кафедри географії та методики її навчання (2 доктори наук, 5 кандидатів педагогічних наук й 5 кандидатів географічних наук, доцентів, з них 6 докторантів; 2 викладачі, 1 аспірант, 4 лаборанти) є символом високого рівня компетентності у викладацькій справі. Кафедра неодноразово займала перше місце в змаганні з навчально-методичної й наукової роботи професорсько-викладацького складу УДПУ імені Павла Тичини.

Конкретизуємо здобутки кафедри за особистостями.



Браславська Оксана Володимирівна

*доктор педагогічних наук, професор, академік Академії наук вищої освіти України,
відмінник освіти України*

завідувач кафедри географії та методики її навчання

тел. 0505462253

E-mail: timets07@rambler.ru

Браславська Оксана Володимирівна народилася у місті Умань Черкаської області. У 1990 році з відзнакою закінчила Уманське педагогічне училище ім. Т.Г. Шевченка за спеціальністю «Виховання в дошкільних закладах» та отримала кваліфікацію вихователів в дошкільних закладах. У 1995 році з відзнакою закінчила Уманський державний педагогічний інститут ім. П.Г. Тичини за спеціальністю «Біологія і географія» за фахом вчитель біології і географії.

В університеті працює з 1995 року. За цей час пройшла шлях від асистента до професора, завідувача кафедри.

У 2001 р. в Інституті педагогіки і психології професійної освіти АПН України захистила кандидатську дисертацію на тему «Підготовка майбутніх учителів географії і біології до краєзнавчо-туристської роботи з учнями» за спеціальністю 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти. З 2003 р. отримала вчене звання доцента.

У 2011 р. у Черкаському національному університеті імені Богдана Хмельницького захистила докторську дисертацію на тему «Теорія і практика формування фахової компетентності майбутнього вчителя географії у процесі професійної підготовки» за спеціальністю 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти. З 2013 р. отримала вчене звання професора.

Браславська О.В. є ініціатором проведення всеукраїнських й міжнародних наукових та науково-практичних конференцій, Інтернет-конференцій: «Екологічна наука і освіта в педагогічних вузах України» (Умань, 2000), «Регіональні проблеми викладання географії» (Умань, 2004), «Природничі науки в закладах освіти України» (Умань, 2005), «Екологія: наука, освіта, природоохоронна діяльність» (Умань, 2007), «Природничі науки і освіта у вимірах ХХІ століття» (Умань, 2011), «Уманщина географічна» (Умань, 2016), «Інтеграція фундаментальних та прикладних досліджень в географічній, екологічній та хімічній освіті» (Умань, 2015–2017), «Географія та екологія: наука і освіта» (Умань, 2006–2018).

Наукові дослідження орієнтовані на розширення основ компетентнісного підходу в освіті, формування професійного потенціалу вчителя, краєзнавчо-туристської роботи майбутніх учителів географії. Під керівництвом Браславської О. В. було захищено 3 кандидатські дисертації із проблем формування професійної компетентності майбутніх учителів та їх підготовки до використання навчально-ігрових технологій у процесі вивчення географії.

Оксана Володимирівна є заступником голови спеціалізованої вченої ради із захисту докторських і кандидатських дисертацій в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини. Виступає опонентом на захистах дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора педагогічних наук (8 опонувань), кандидата педагогічних наук (12 опонувань).

Професор Браславська О.В. є заступником головного редактора «Збірника наукових праць Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини» та членом редакційної колегії збірника наукових праць природничо-географічного факультету УДПУ імені Павла Тичини) «Природничі науки і освіта».

Протягом багатьох років брала участь у розробленні держбюджетних тем «Вивчення біорізноманіття як аспект гуманізації освіти студентської та учнівської молоді» (номер державної реєстрації 0100U000316) у 2000 – 2002 рр. і «Трансформація ландшафтних екосистем Центральної частини басейну річки Південний Буг та участь молоді у їх відтворенні» (номер державної реєстрації 0105U007891) у 2006 – 2009 рр.

За багаторічну сумлінну працю та успіхи у професійній діяльності, створення посібників, монографій, завершених наукових досліджень, визнання результатів діяльності в Україні та за її межами Браславська Оксана Володимирівна була відзначена Почесною грамотою Міністерства освіти і науки (№ 118941, травень, 2007 р.), Почесною грамотою виконавчого комітету Уманської міської ради (серпень, 2011 р.), знаком «Відмінник освіти України» (№ 172, травень 2012 року), медаллю «За успіхи в науково-педагогічній діяльності» (протокол рішення Президії Академії наук вищої освіти України № 7 від 24 жовтня 2017 року).

Має 324 публікації, з них 256 наукового та 68 навчально-методичного характеру. Із них: 168 публікацій у наукових фахових виданнях, 5 монографій (2 – одноосібні), 3 навчальних посібника рекомендованих МОН України.

Володіючи високим рівнем компетентності у викладацькій діяльності Браславська О. В. читає курси лекцій «Методика навчання географії у вищій школі», «Методика навчання географії у профільній школі», «Рекреаційна географія», «Краєзнавство і туризм».



Половка Сергій Григорович

*доктор геологічних наук, професор, заступник декана з наукової роботи (2003 – 2004 рр.);
завідувач кафедри загального землезнавства та геології (1.06.2012 – 1.09.2015 рр.),
завідувач наукової геологічної лабораторії (з 2001 р. до нині) та «Геолого-географічного
музею Євразії (з 2014 р. до нині), виконавчий директор Уманського районного відділення
Всеукраїнського благодійного фонду «Геоєко – XXI століття» (з 2000 р. і до нині)*

тел. 0978231591

E-mail: serge_polovka@ukr.net

Половка Сергій Григорович народився 2 січня 1968 року в с. Кулаженці Гребінківського району Полтавської області. Закінчив Полтавський будівельний технікум транспортного будівництва (1987 р.) за спеціальністю «будівництво та експлуатація автомобільних шляхів» та отримав кваліфікацію «технік-будівельник». У 1994 році закінчив геологічний факультет Київського університету імені Тараса Шевченка за спеціальністю «геофізичні методи пошуків та розвідки родовищ корисних копалин» за фахом «інженер-геофізик». Під час навчання здобув військову спеціальність – «Обробка (дешифрування) аерофотоданих повітряної розвідки».

У 1999 році у Відділенні морської геології та осадочного рудоутворення Національного науково-природничого музею НАН України захистив кандидатську дисертацію на тему: «Зв'язок сучасних морфоструктур (сучасного рельєфу) дна північно-західного шельфу Чорного моря з глибинними структурами тектоносфери» за спеціальністю 04.00.10 –

«геологія океанів і морів» (спеціалізація геоморфологія і тектоніка). З 2003 року отримав вчене звання доцента.

В УДПУ імені Павла Тичини працює з 19 листопада 1999 року. За цей час пройшов шлях від асистента до професора. В університеті заснував наукову геологічну лабораторію (наказ ректора № 09 від 17.01.2001 р.) та «Геолого-географічний музей Євразії» (2010 р.). С. Г. Половка працював на посаді доцента та професора за сумісництвом в Уманському національному університеті садівництва (2008 – 2014 рр.); Черкаському національному університету імені Богдана Хмельницького (2011 – 2012 рр.); Мелітопольському державному педагогічному університеті імені Богдана Хмельницького (2015 – 2016 рр.). У 2011 році в разовій спеціалізованій раді Інституту геологічних наук НАН України вперше в Україні захистив докторську дисертацію на тему: «Історія морської геології в Україні» за спеціальністю 04.00.23 – «історія геології», цим започаткував новий науковий напрям у геології океанів і морів в Україні. З 2014 р. отримав вчене звання професора.

Половка С.Г. є ініціатором проведення різних наукових зібрань: «Життя та наукова спадщина В. І. Вернадського» (2013 р.), Всеукраїнської Інтернет-конференції: «Інформаційний банк і бази даних у підготовці майбутнього вчителя географії» (2013 р.), науково-практичної Інтернет-конференції: «Екологія – шлях гармонізації відносин природи та суспільства» (2009 – 2017 рр.) та інших всеукраїнських і міжнародних наукових та науково-практичних конференцій географічної спрямованості, які проводились кафедрами природничо-географічного факультету УДПУ імені Павла Тичини. Половка С.Г. проводить активну громадську роботу в організаціях наукової спільноти України: Уманському районному відділенні Всеукраїнського благодійного фонду «Геоєко – ХХІ століття» (УРВ ВБФ «Геоєко-ХХІ ст.»); спілці геологів України; Географічному товаристві України.

До кола наукових інтересів Сергія Григоровича входять декілька напрямів: геологія України (північно-західного шельфу Чорного моря та ін.), геоекологія та екологія, історія науки і техніки (природничий напрям). Одним із вагомих наукових напрацювань проф. Половки С.Г. є створений банк даних з морської геології, який налічує 4 бази даних: 1) дані про кадрове забезпечення морських геологічних досліджень; 2) бібліографію наукових праць; 3) результати експедиційних досліджень і рейсів в акваторію Світового океану та 4) базу фактичного матеріалу, що зберігається у кернах сховищі. Особлива цінність цього банку даних полягає в тому, що він впроваджений у наукових установах НАН України (ІГН НАН України,

ВМГОР ВНЗ НАН України), Міносвіти і науки України (КНУ ім. Тараса Шевченка та ОНУ ім. І. І. Мечникова) та Болгарській Академії наук (Інститут океанології БАН, м. Варна).

Професор Половка С.Г. входить до редакційної колегії міжнародного науково-виробничого журналу «Підводні технології. Цивільна інженерія» (засновник Київський національний університет будівництва і архітектури) та «Природничі науки і освіта: збірник наукових праць природничо-географічного факультету» (видавець УДПУ імені Павла Тичини). У продовж багатьох років брав участь у розробці науково-дослідної теми за контрактом з МОН України «Геоморе», під час якої досліджувалась тектонічна будова північно-західного шельфу Чорного моря (2001 р.) та Міжнародного проекту «Седимент МОК ЮНЕСКО» – вивчався зв'язок глибинної будови з поверхневими структурами дна Чорного моря (2001 р.); у виконанні науково-дослідних робіт за господарським договором № 40 «Розробка системи моніторингу геологічного середовища в районі дендрологічного парку «Софіївка» (наказ директора ІГН НАН України № 104-к від 13.07.2001 р.); виконання дербюджетної теми прикладного характеру «Геоекологічний моніторинг дендрологічного парку «Софіївка» в м. Умань (номер державної реєстрації – 0103U003312; 2003 – 2005 рр., відп. виконавець С. Г. Половка).

За багаторічну працю та високу професійну майстерність Сергій Григорович неодноразово відзначався з боку керівництва Черкаської області, УДПУ імені Павла Тичини та інших навчальних і науково-дослідних установ України грамотами та подяками, а саме: грамота ректора УДПУ імені Павла Тичини (2007р.); грамота Голови обласної ради (2012р.); Почесною грамотою Департаменту освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації (2013р.); грамота деканату природничо-географічного факультету УДПУ імені Павла Тичини (2015р.). За допомогу в забезпеченні географічних кабінетів шкіл С. Г. Половка має низку подяк від дирекцій цих навчальних закладів (ЗОШ № 2 імені М. Ф. Ватутіна м. Ватутіно Черкаська обл.; ЗОШ № 9, № 10 м. Умань; Новоселівської ЗОШ І-ІІ ступенів Любашівського р-ну Одеська обл.) та керівництва УДПУ імені Павла Тичини (наказ № 71 від 18.03.2005 р.), подяка Уманського краєзнавчого музею (2017 р.).

Професором Половка С.Г. опубліковано понад 220 наукових праць, в т. ч. – 2 монографії («Сто морських геологів України», 2007; «Науково-дослідний флот України (минуле, сучасне, майбутнє)», 2008); 1 науково-навчальний посібник («Міжнародний рік океану (проблеми, пошуки,

здобутки», 2000) та 6 навчальних посібників (з них 3 у співавторстві), методичні розробки, статті у фахових виданнях і тези наукових зібрань.

Викладає студентам навчальні курси: «Геологія з основами геохімії», «Картографія з основами топографії», «Історична географія», «Геоєкологія» та «Історія географії», керує фаховими практиками в Українських Карпатах (з 2000 до нині; с. Колочава Міжгірський р-н., Закарпатська обл.).



Ситник Олексій Іванович

*кандидат географічних наук, доцент кафедри
географії та методики її навчання*

E-mail: sytnykuman@gmail.com

Ситник Олексій Іванович народився 24 вересня 1963 р. у м. Умань Черкаської області.

У 1986 р. закінчив географічний факультет Київського державного університету імені Т.Г. Шевченка за фахом «географ-метеоролог». По завершенню навчання працював інженером-бортпостерігачем у Дніпропетровській окремій воєнізованій частині з активного впливу на гідрометеорологічні процеси і у складі екіпажу фахівців-метеорологів втілював програму по збільшенню кількості опадів на територіях із нестійким зволоженням.

У 1987-2003 рр. працював на посаді вчителя географії та заступника директора з виховної роботи у загальноосвітніх школах м. Умані.

В Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини працює з 2003 р. на посаді викладача, старшого викладача, доцента.

У 2006-2010 рр. навчався в аспірантурі на кафедрі фізичної географії Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. У 2011 р. у спецраді Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича захистив під керівництвом професора Г.І. Денисика кандидатську дисертацію на тему «Міжзональний геоекотон «лісостеп-степ» Правобережної України» за спеціальністю 11.00.11-конструктивна географія і раціональне використання природних ресурсів.

Загальна кількість публікацій у співавторстві та одноосібно складає понад 160 наукових і науково-популярних праць (тез, статей, навчальних посібників, монографій), серед яких: «Міжзональний геоекотон «лісостеп-степ» Правобережної України» (2012 р.), «Загальна гідрологія» (2014 р.), «Метеорологія з основами кліматології» (2015 р.), «Клімат Черкаської області в умовах його глобальних змін» (2016 р.), «Основи геоморфології» (2017 р.), «Гідрологія» (2017 р.).

Створив методичну базу викладання таких дисциплін як «Метеорологія і кліматологія», «Гідрологія», «Геоморфологія», забезпечивши їх відповідними навчальними посібниками та приладами, та підняв на високий рівень організацію проведення навчально-польових практик із зазначених дисциплін.

Наукові інтереси: міжзональні геоекотони, антропогенні ландшафти, історія впливу людини на ландшафти Центральної України.

Викладає курси «Метеорологія і кліматологія», «Гідрологія», «Геоморфологія», «Географія глобалізаційних процесів».



Козинська Ірина Петрівна
кандидат географічних наук,
доцент кафедри географії та методики її навчання
E-mail: kambanka@ukr.net

Козинська Ірина Петрівна народилася 19 березня 1964 року в Одеській області. У 1991 році закінчила геолого-географічний факультет Одеського національного університету ім. І.І. Мечникова за фахом «гідрогеологія та інженерна геологія».

В Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини працює з 1991 року. У 2011-2013 рр. навчалася в аспірантурі Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. У 2013 р. в спецраді Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна захистила, під керівництвом професора Г.І. Денисика, кандидатську дисертацію на тему: «Промислові ландшафти регіонів видобутку уранових руд України» за спеціальністю 11.00.11 – конструктивна географія і раціональне використання природних ресурсів.

Загальна кількість публікацій у співавторстві та одноосібно складає понад 130 статей, навчальних посібників, монографій, серед яких «Промислові ландшафти регіонів видобутку уранових руд України», «Основи теорії суспільної географії», «Геоелектроніка», «Географія культури та релігій», «Навчальна практика з суспільно-географічних дисциплін».

У червні 2017 році пройшла стажування в Технічному університеті м. Варна (Болгарія). Тематика стажування «Современные тенденции высшего образования в странах Европейского союза. Опыт Технического Университета Варны».

Наукові інтереси: антропогенне ландшафтознавство, суспільно-географічні проблеми регіонів України, займається дослідженням промислових ландшафтів уранодобувних регіонів України.

Викладає курси: «Основи теорії суспільної географії», «Економічна і соціальна географія України», «Геоелектроніка», «Проблеми соціально-економічного розвитку регіонів України».



Запорожець Леся Миколаївна

*кандидат педагогічних наук, доцент кафедри географії
та методики її навчання*

тел. 0997111690

E-mail: lesyaliv@ukr.net

запорожець Леся Миколаївна народилась 12 листопада 1973 року в місті Києві. У 1997 р. закінчила Уманський державний педагогічний інститут ім. П.Г. Тичини за фахом вчитель біології та географії. Впродовж п'ятьох років працювала на посаді вчителя географії загальноосвітніх шкіл №10 та №5 міста Умані.

В університеті працює з 2001 р. на посаді викладача, старшого викладача, доцента кафедри географії та методики її навчання. У 2015 р. в спецраді Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини захистила кандидатську дисертацію під керівництвом доктора педагогічних наук, професора О. В. Браславської на тему «Підготовка майбутніх учителів до використання навчально-ігрових технологій у процесі вивчення географії» за спеціальністю 13.00.04 — теорія та методика професійної освіти.

Леся Миколаївна є заступником декана природничо-географічного факультету з моніторингу якості освіти на заочному відділенні.

Має публікації наукового та навчально-методичного характеру у наукових фахових виданнях, 5 навчальних посібників.

Наукові інтереси: засади формування професійного потенціалу майбутнього вчителя географії, шляхи підвищення ефективності уроку

географії, навчально-ігрові технології, сучасні тенденції міграційних процесів.

Викладає курси: «Методика навчання географії», «Географія населення», «Конструктивна географія».



Лаврик Олександр Дмитрович
кандидат географічних наук,
доцент кафедри географії та методики її навчання
E-mail: slavrik1979@gmail.com

Лаврик Олександр Дмитрович народився 24 вересня 1979 року в с. Хоменки Вінницької області. У 2001 р. закінчив Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини за фахом вчитель географії та біології. В університеті працює з 2007 року на посадах лаборанта та молодшого наукового співробітника держбюджетної теми, з 2011 р. – викладач. У 2008–2011 рр. навчався в аспірантурі Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.

У 2011 р. в спецраді Київського національного університету імені Тараса Шевченка захистив кандидатську дисертацію на тему «Антропогенні ландшафти річища та заплави Південного Бугу» за спеціальністю 11.00.01 – фізична географія, геофізика і геохімія ландшафтів під керівництвом професора Г.І. Денисика. З 2016 р. Лаврик О.Д. є директором Українсько-туркменського культурно-освітнього центру та виконує функцію заступника головного редактора «Вісника Українсько-туркменського культурно-освітнього центру». У лютому 2018 р. на засіданні вченої ради Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини затвердив тему докторської дисертації «Долинно-річкові ландшафтно-технічні системи Правобережної України».

Наукові інтереси: інженерне ландшафтознавство, ландшафтно-технічні системи, долинно-річкові ландшафти, історія впливу людини на долинно-річкові ландшафти планети.

Опубліковано понад 130 наукових і науково-популярних праць, в т.ч. – 3 монографії та 5 навчальних посібників. Викладає курси «Загальне землезнавство», «Географія материків і океанів», «Геоінформаційні технології в географії» та «Регіональний геолого-геоморфологічний аналіз».



Макаревич Ілона Миколаївна

*кандидат педагогічних наук, викладач кафедри
географії та методики її навчання*

E-mail: makarevich-ilona@ukr.net

Макаревич Ілона Миколаївна, народилася 6 квітня 1983 року в місті Ульяновка Кіровоградської області.

Упродовж 1990–1999 рр. навчалася в загальноосвітній школі м. Ульяновка, Кіровоградської області. У 1999 році отримала неповну середню освіту і вступила до Гайворонського машинобудівного технікуму на спеціальність економіка підприємства, який успішно закінчила у 2001 році.

У цьому ж році вступила до Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини, який успішно закінчила за спеціальністю 7.03050401 Економіка підприємства у 2006 році. У 2016 році в рамках перепідготовки отримала другу вищу освіту за спеціальністю: 7.04010401 Географія* спеціалізація: краєзнавчо-туристична робота, отримавши диплом вчителя географії та економіки.

У 2015–2017 рр. навчалася в аспірантурі Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини. Захист дисертації на тему: «Формування інформаційної компетентності майбутніх учителів географії у процесі професійної підготовки» на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук зі спеціальності 13.00.04 – теорія і методика професійної

освіти відбувся 12 травня 2017 році на засіданні спеціалізованої вченої ради УДПУ імені Павла Тичини.

Основні положення й результати дослідження висвітлено у 24 наукових публікаціях, із них: 2 навчально-методичних посібники, 7 відображають основні наукові результати дисертації, 13 – апробаційного характеру, 2 – додатково описують перебіг наукового пошуку.



Герасименко Оксана Володимирівна,
викладач кафедри географії та методики її навчання
E-mail: oksana.gerasimenko@ukr.net

Герасименко Оксана Володимирівна народилася 27 травня 1974 року в м. Умань, Черкаської області.

У 1997 році закінчила Уманський державний педагогічний інститут імені П. Г. Тичини за спеціальністю «біологія та географія», присвоєно кваліфікацію спеціаліста, вчитель біології та географії.

З 1995 по 2002 рік працювала вчителем географії та біології школи №6 м. Умань. З 2002 по 2015 рік працювала вчителем географії (за сумісництвом) у НВК №7, школі №11 м. Умань. З 2002 по 2014 рік працювала у відділі освіти Уманської міської ради на посадах головного спеціаліста, заступника начальника, начальника. З грудня 2014 по серпень 2015 року працювала директором Уманського Будинку вчителя.

З вересня 2015 року працює викладачем кафедри географії та методики її навчання Уманського державного педагогічного університету ім. Павла Тичини.

Викладає курси «Регіональна економічна і соціальна географія», «Політична географія».

У 2017 році захистила кандидатську дисертацію «Організаційно-педагогічні засади діяльності попечительських рад у навчальних закладах

України (XIX – початок XX століття)» зі спеціальності 13.00.01(загальна педагогіка та історія педагогіки).

Наукові інтереси: історія педагогіки (XIX – початок XX століття); розвиток географічного та екологічного мислення майбутніх вчителів географії.

Основні публікації: Герасименко О. В. Про попечительські ради як органи державно-громадського управління навчальними закладами. *Історико-педагогічний альманах*. Умань. 2013. Вип. 2. С. 99–102. Герасименко О. В. До історії створення інституту попечительства в середніх навчальних закладах (XIX – початок XX століття). *Збірник наукових праць Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини*. Умань. 2014. Ч. 3. С. 88–95. Герасименко О. В. Діяльність попечительських рад при загальноосвітніх навчальних закладах у другій половині XIX – на початку XX століття. *Історико-педагогічний альманах*. Умань. 2015. Вип. 2. С. 33–37. Герасименко О. В. Основні форми організації діяльності попечительських рад в середніх навчальних закладах (перша половина XIX – початок XX століття). *Science Rise: Pedagogical Education*. 2016. №5. С. 67–71. Герасименко О. В. Попечительські ради як орган державно-громадського управління навчальними закладами (XIX – початок XX століття). *Психолого-педагогічні проблеми сільської школи: зб. наук. праць*. Умань. 2016. Вип. 54. С. 121–127. Герасименко О. В. Спільна діяльність попечительських та педагогічних рад середніх навчальних закладів (друга половина XIX – початок XX століття). *Нова педагогічна думка*. Рівне. 2016. № 2. С. 3–6. Герасименко О. В. Благотворительность в сфере попечительства о народном образовании (вторая половина XIX – начало XX века). ДИПКУ Стара Загора. 2016. бр. 2. URL: <http://www.dipku-sz.net/izdanie/240/blagotvoritelnost-v-sfere-popechitelstva-o-narodnom-obrazovanii-vtoraya-polovina-hih> (дата звернення: 04.06.2017). Герасименко О.В. Вплив попечителів на розвиток географічної освіти у XIX – на початку XX століття в Україні. *Науковий вісник Херсонського державного університету*. Херсон. 2017. Вип. 6. С. 24-30.

Викладає практичні роботи з курсів «Регіональна економічна і соціальна географія» і «Політична географія».



Рожі Інна Георгіївна

Викладач кафедри географії та методики її навчання

E-mail: inna.rozhi.93@gmail.com

Рожі Інна Георгіївна народилась 16 грудня 1993 року в с. Тинівка, Жашківського району, Черкаської області.

З 1999 по 2010 р. навчалася в Тинівській ЗОШ I-III ступенів.

З 2010 по 2014 р. навчалась в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини на природничо-географічному факультеті, отримала диплом бакалавра та здобула кваліфікацію вчителя географії.

З 2014 по 2015 р. навчалася в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини, отримала диплом спеціаліста з відзнакою та здобула кваліфікацію географа. Вчителя географії, біології та економіки. Організатора краєзнавчо-туристської роботи.

Також протягом 2014-2015 р. здобула ступінь магістра та кваліфікацію географа. Викладача географії.

З 2014 по 2015 р. працювала лаборантом кафедри географії та методики її навчання Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

З 1 листопада 2015 року зарахована до аспірантури Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини. Спеціальність 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти. Науковий керівник – доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри географії та методики її навчання Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини – Браславська Оксана Володимирівна.

З 1 вересня 2017 р. працює викладачем кафедри географії та методики її навчання.

Наукові інтереси: краєзнавчо-туристська робота та педагогічні технології в процесі навчання географії.

За час роботи і навчання в університеті опубліковано 2 навчально-методичні посібники (Рожі І. Г., Браславська О. В. Гурткова краєзнавчо-туристська робота студентів-географів: компетентнісний підхід: навч.-метод. посіб. Вінниця: Видавництво-друкарня «ДІЛО», 2016. 300 с.; Рожі І. Г. Робочий зошит із курсу «Краєзнавство і туризм». Вінниця: Видавництво-друкарня «ДІЛО», 2016. 164 с.), 5 наукових праць, які опубліковані у фахових виданнях, 2 наукові праці, які опубліковані у зарубіжних виданнях та 23 наукові праці, які опубліковані у збірниках конференцій.

Основні положення й результати наукових досліджень обговорені на науково-практичних конференціях та семінарах різного рівня: *міжнародних* – «Географія, екологія, туризм: теорія, методологія, практика» (Тернопіль, 2015), «Модернізація українського суспільства у світлі угоди про асоціацію з ЄС» (Київ, 2015), «Освітні й наукові виміри географії» (Полтава, 2016), «Географія, економіка і туризм: національний та міжнародний досвід» (Львів, 2016), «Проблеми безперервної географічної освіти і картографії» (Харків, 2016), «Історико-географічний дискурс проблем геосфери» (Мелітополь, 2016), «Туризм і гостинність: вчора, сьогодні, завтра» (Черкаси, 2016), «Від географії до географічного українознавства: еволюція освітньо-наукових ідей та пошуків» (Чернівці, 2016), «Педагогіка: традиції та інновації» (Запоріжжя, 2017), «Фізичне виховання, спорт і туристсько-краєзнавча робота в закладах освіти» (Переяслав-Хмельницький, 2017); *всеукраїнських* – «Теоретичні і прикладні напрями розвитку туризму та рекреації в регіонах України» (Кіровоград, 2015), «Вітчизняна наука на зламі епох: проблеми та перспективи розвитку» (Переяслав-Хмельницький, 2015), «Дослідження молодих учених у контексті розвитку сучасної науки» (Київ, 2015), «Актуальні проблеми педагогічної науки» (Миколаїв, 2015), «Перспективи розвитку туристичної індустрії в Україні» (Умань, 2016), «Географія та екологія: наука і освіта» (Умань, 2016), «Молодь, освіта, наука, культура і національна самосвідомість в умовах європейської інтеграції» (Київ, 2016); «Чорноморський літопис» (Миколаїв, 2016); «Уманщина географічна (присвячена 400-й річниці заснування міста Умані Черкаської області)» (Умань, 2016).



Безлатня Любов Олександрівна
кандидат географічних наук,
доцент кафедри географії та методики її навчання
E-mail: libe_libe_libe@bigmir.net

Безлатня Любов Олександрівна народилася в с. Йосипівка Кіровоградської області. У 2003 р. закінчила Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини за фахом вчитель біології, географії, валеології та основ екології.

У 2004р. закінчила магістратуру Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини і отримала кваліфікацію магістр педагогічної освіти, викладач географії.

В університеті працює з 2005 року на посаді викладача. У 2012 - 2017 року навчалася в аспірантурі на кафедрі географії Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського за спеціальністю 11.00.11- конструктивна географія і раціональне використання природних ресурсів.

У 2017 році захистила кандидатську дисертацію. Тема дисертаційного дослідження «Культурні ландшафти міжзонального геоєкотону «лісостеп-степ» Правобережної України».Науковий керівник – Денисик Г. І. доктор географічних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України.



Половка Олена Андріївна

викладач кафедри географії та методики її навчання

E-mail: elena_polovka@ukr.net

Половка Олена Андріївна народилась у 1971 році в с. Привільне Баштанського району Миколайовської області. У 1990 р. закінчила Київське медичне училище №2 за фахом фармацевт. У 2008 р. стала випускником Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини та здобула кваліфікацію магістра педагогічної освіти за спеціальністю географія

З 2014 по 2017 рік - аспірантка очного навчання кафедри фізичної географії та природокористування геолого-географічного факультету Одеського національного університету імені І.І. Мечникова

Тема дисертаційного дослідження: «Провідні закономірності розвитку природничої географії у незалежній Україні», науковий керівник: доктор географічних наук, професор кафедри фізичної географії та природокористування ОНУ імені І. І. Мечникова Шуйський Юрій Дмитрович.

Спеціальність: 11.00.01 – «фізична географія, геофізика і геохімія ландшафтів».

Наукові інтереси: історія фізичної (природничої) географії, фізико-географічні дослідження території України та їх історія розвитку, історична географія, фізична географія.

Надруковано 6 статей у фахових виданнях (Половка С.Г. Піонер географії в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини (до 70-ї річниці заснування географії в Уманському Учителівському інституті) / С.Г. Половка, О.А. Половка // – Вісник Чернівецького

університету -. 2015. - Вип. 762 – 763. – С. – 187 - 191; Половка О. А. Географічна освіта та наука в УДПУ імені Павла Тичини (до 25-річчя її відродження) / О. А. Половка // Часопис «Історія Української географії», Тернопіль. – 2015. – Вип. 31. – С. 24 – 33. Половка О.А. Наукове підґрунтя виникнення географічної науки та її осередки на теренах України в ХІХ столітті / О.А. Половка // Вісник ОНУ ім. І. І. Мечникова. Сер. «Географічні та геологічні науки». – 2015. – Т. 20, Вип. 1(24). – С. – 174 – 186. Половка С. Г. Історичний зріз наукових ідей іонійської натурфілософської школи в природничих науках (на прикладі першопочатку) / С. Г. Половка, О. А. Половка // Вісник Чернівецького університету. – 2016. (Міжн. наук. конф. «Від географії до географічного українознавства: еволюція освітньо-наукових ідей та пошуків (до 140-річчя започаткування географії у Чернівецькому НУ ім. Ю. Федьковича). Половка С. Г. Історичний зріз становлення природничо-географічних досліджень у Харківському товаристві дослідників природи в другій половині ХІХ – початку ХХ століття / С. Г. Половка, О. А. Половка // Вісник Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна. Сер. «Геологія. Географія. Екологія.» – 2017. – № 986, вип. 46. - С. 129 – 135. (Вісник входить до міжнародної бази даних Index Copernicus). Половка О. А. Основні етапи та напрями формування наукових досліджень гідрології суші (на прикладі історії будівництва водосховищ) / О. А. Половка // Вісник КНУ ім. Тараса Шевченка. Сер. «Географія». – 2017. – 3(68)/4(69). – С. 169 – 173.)

Викладає практичні роботи з навчальних курсів «Геологія з основами геохімії», «Географія материків і океанів», «Палеогеографія».



Дідура Руслана Володимирівна

викладач кафедри географії та методики її навчання

E-mail: diduraryslana@gmail.com

Дідура Руслана Володимирівна народилась 19 серпня 1994 року в с. Краснопілка Уманського району Черкаської області. Після закінчення школи у 2011 році вступила до Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини на природничо-географічний факультет, спеціальність – географія, біологія.

З 2016 року зарахована до аспірантури Вінницького державного педагогічного університету ім. Михайла Коцюбинського на кафедру географії за спеціальністю 11.00.11 – конструктивна географія і раціональне використання природних ресурсів. Науковий керівник – доктор географічних наук, професор кафедри географії, завідувач кафедри географії Вінницького державного педагогічного університету ім. Михайла Коцюбинського – Денисик Григорій Іванович.

Наукові інтереси: дорожні ландшафти Центральної України, їх структура та оптимізація.

За період навчання надруковано 2 фахові статті: «З історії формування дорожньої ландшафтно-інженерних систем» та «Вміст важких металів у дорожньому ландшафті автомагістралі Київ – Одеса». Взято участь у всеукраїнській науковій конференції «Сучасні тенденції розвитку української науки» за темою: «Моніторинг на вміст важких металів у сніговому покриві автодороги «Київ – Одеса».